

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКОВА

гор. Москва

, 11 МАЯ 1944

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕТСКОГО ТЕАТРА

В капитально отремонтированном помещении открылся Центральный детский театр. Коллектив показал свой новый спектакль «Далекий край» Е. Шварца в постановке режиссёров А. Окуничкова и С. Гущинского (оформление заслуженного деятеля искусств В. Татлина) и возобновил комедию «Проделки Скапена» Мольера в постановке заслуженной артистки РСФСР О. Пыжовой и Б. Бибикова.

Из прежних постановок, известных юным москвичам, театр возобновит «Сказки» С. Маршака, «Снежную королеву» Е. Шварца, «Двадцать лет спустя» и «Сказку» М. Светлова.

Ближайшая премьера театра — старинная фланандская сказка «Два горбuna» Т. Габбе в постановке режиссера В. Колесаева, художник И. Федотов, музыка Д. Кабалевского.

Следующая новая работа театра — антифашистская пьеса «День живых» А. Брунтеин. Спектакль поставлен режиссером А. Окуничковым, художник В. Ходасевич, музыка В. Васильева.

На стэндах в фойе в многочисленных экспонатах отражена работа, проделанная Центральным детским театром во время двухлетнего пребывания в Кузбассе. Посетители знакомятся с фотографиями новых постановок, с высказываниями зрителей Кузбасса о спектаклях театра.

Коллектив Центрального детского театра прикал шефство над одной из московских школ.